



唐先生生态休闲长廊

中国最长的葡萄长廊。



“创森”纵深推进 农林协同发展

市农林局突出要点抓好农林各项重点工作

2015年,是我市创建省级森林城市的收官之年,也是我市林业局、农业局整合发展的开局之年。上半年,市农林局紧紧围绕 发展现代林业、建设绿色生态市 这一主线,以实施粮食丰产工程、产业提升工程、园区示范工程、安全防范工程四大工程为重点,坚持体制和机制创新,突出农林工作要点,圆满完成了上半年各项工作。下半年,市农林局将进一步理顺职责关系,缩短磨合期,保持创森强劲势头,加快创森步伐,确保年底顺利通过创森验收。

打造生态景观林带,全方位为城市增绿添靓

2015年是我市创森关键年,市农林局以森林通道建设为重点,深入抓好四边三化工作。7月下旬,根据全省两路两侧四边三化专项整治推进会精神,市农林局及时派出专家组对我市330国道、东永一线、东永二线等公路主干道进行绿化现状调查,并把缺株断绿地段细化分解到各镇街区,下发了105份限期整改通知书,要求各镇街区强化资金保障、加大政策支持、严格督查考核、加强舆论宣传,确保我市森林通道建设顺利实施。该局还加快了城市绿肺金胜山公园建设进程,完成935平方米的金豚阁广场建设,初步完成亮化工程。金豚桥(观风门)工程也已进入内部装修阶段。

今年,我市植树造林工作被提到了新高度,市领导带头义务植树,各镇街区化被动为主动,全市各中小学校、医院、社会团体等也发动起来,积极投身于植树造林活动中。上半年,我市完成造林更新计划6421亩,完成四旁植树30万株。

为提高市民对我市创建省级森林城市工作的认知度、满意度和支持率,上半年市农林局还组织开展了创森有奖知识竞赛、中小学生森林永康·美丽家园主题征文比赛、聚焦林业·生态文明在行动摄影大赛等活动,点燃全市创森热潮。

5月20日-22日,我市顺利通过创建省级森林城市 期中考。

大力推进 两区 建设,确保粮食生产稳定发展

今年,市农林局以农业部水稻高产万亩片、省水稻高产千亩方和水稻产业提升项目为主抓手,大力开展水稻高产创建活动,积极开展测土配方施肥、标准农田质量提升工作。该局还加强了粮食生产功能区和标准农田质量提升区域的管理保护,严控耕地征占用。

此外,市农林局深入开展五送服务活动,培训人员800人次,为粮

食专业合作社和种植大户制定种植计划,为春耕备耕提供物资和技术支撑,并开展送农机下乡。

在原现代农业园区规划基础上,市农林局结合农业发展现状和三年行动计划,对部分园区项目进行验收和实施方案调整,重点对设施农业、农业保险、商品有机肥推广等类目进行了补贴调整。

治理农业面源污染,推进生态循环农业发展

上半年,市农林局重新修订养殖区分类管理办法,在去年完成第一批关停和补助兑现基础上,全面完成第二批养殖场关停和拆除。

该局还为可保留养殖场制定了相应的治理措施,并积极推进公益性病死动物无害化处理设施建设。

为让农药化肥减量控害,市农林局上半年推广商品有机肥,实施病虫害统防统治,同时出台《永康市缓控

释肥推广使用补助办法》推广使用,试点应用无人机防治、杀虫灯物理防治、生防防治等新技术。

此外,该局还大力开展生态循环农业建设,对养殖场进行一场一策式改造,并结合生态循环农业理念,设计了适合我市实情的农牧结合生态循环农业示范区基础上,我市又立项创建了唐先现代生态循环农业示范区。

建立森林消防责任制,从源头制止违章用火

森林资源是林业发展的基础,上半年,市农林局切实落实森林消防责任,增强全民森林防火意识,提高森林火灾防控能力,提升森林防扑火战斗力,严格落实森林消防工作。

今年2月,市农林局组织召开全市

护林防火工作会议,部署安排森林消防工作,并与各镇街区签订责任书,建立责任到人、纵向到底、横向到边的森林消防责任制。全市181名护林防火员全天候上岗,守住村口、路口、山口,关卡前移,从源头制止各种违章用火。

提升应急保障能力,力促农业产业安全生产

上半年,市农林局组织开展了绿剑春季集中执法、农产业质量安全执法检查、重大动物疫情监测、H7N9禽流感专项防控等行动,抓好农产品质量安全监管与动植物疫病防控。今年我市还全面启动了家禽杀白上市工作。

市农林局重点对柑橘黄龙病、加拿大一枝黄花、梨树病等进行监测防控,抽查各镇区苗木交易市场,查处案件12起,销毁病害苗木

4000多株。此外,该局还组织开展了全市农村春季灭鼠、农药减量控害技术及绿色生态防控技术培训等工作。

市农林局完善农机监管责任制,其注册率、持证率、检验率分别提升到98.9%、98.5%、87.3%。该局还组织开展了农机安全生产专项整治和隐患排查,深入推进平安农机示范创建,开展沼气工程安全巡查,全面清理废弃沼气工程。

实施多项举措,强化森林资源管护

上半年,市农林局组织开展了以林区禁种铲毒、枪爆物品大清查为主的专项行动,严厉打击了破坏森林资源的各种违法犯罪行为,进一步加强了对森林资源的保护管理。

此外,该局强化资源林政管理,做好垦造耕地复绿工作,合理编排我市森林采伐限额,提高各项审批效率,对全市农民自用材进行严格审批,积极

做好骨灰堂(生态公墓)建设使用林地审核审批工作,加强野生动物保护力度,完成《永康湿地保护规划》初稿。

为维护好我市生态环境安全,市农林局加大对有害生物防治工作的投入力度,以松材线虫病防控工作为重点,及时清理枯死松树,综合防治天牛,积极开展林相改造试点,同时加强检疫执法,实施林业有害生物防控项目。

创新农业生产经营机制,推进农村经营管理

上半年,市农林局扎实开展完善农村土地承包制度和村经济合作社股份合作制改革两项工作,实现人人有份、户户有股。

为抓好村级财务业务素质的培训工作,市农林局组织召开了各镇街区三资中心负责人培训会,提高三资

中心工作人员的业务水平,并强化农村集体财务审计(清理),试行年年清。该局还开展了三年一轮审工作,完成园周村集体经济年年审的年度审计工作。

记者 李梦楚 通讯员 胡美君 金攀

优化产业结构,推进林业产业建设

3月,市编委发文,将永康市林场单位性质由公益二类调整为公益一类,挂市国有生态公益保护站牌子,明确林场的生态职能定位。现林场改革工作已基本完成,准备迎接省级、国家有关部门验收。

为推进林业集约发展,市农林局鼓励发展地方特色优势林产主导产业,深入实施机器换人,对在林业产业化贡献大的林业科技人员,每年评选10名予以奖励,加强林业信息化建设。

欢迎刊登分类广告

房屋转让
4533 江南久居新城43幢5号朝南西棚头国有出让13588616161,661161
声明
4498 永康市西城吴丽娟超市遗失永康市工商行政管理局2012年7月13日核发的食品流通许可证(副本),证号:SP3307841250050985,声明作废。
声明
4490 永康市芝英新新冲件厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:3307221955082434137A,声明作废。
声明
4489 永康市漆宝宝科技有限公司遗失永康市农村商业银行股份有限公司古丽支行上街分理处开户许可证,核准号:J3382003122401,声明作废。
声明
4519 阮永慧遗失2007年5月28日发的身份证,证号:37132619891017612X,声明作废。
声明
4522 个体户马妃娟遗失中国农业银行芝英支行开户许可证,核准号:J3382003287101,声明作废。
声明
4523 徐君爱遗失无锡世贸公寓的发票一张,收据存根 6951091,价值50万元,声明作废。